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1. Oblicz catki

(a) f[ %Y dz dy;

(b) [ (x+y?) dz dy, gdzie A jest trojkatem o wierzcholkach (0,0), (0,3), (3,0);

(c) fA(a: + 2y) dx dy, gdzie A jest trojkatem o wierzcholkach (0,0), (2,3), (3,1);

(d) [ (x+y?) dz dy, gdzie A jest trojkatem o wierzcholkach (0,0), (1,3), (3,2);

(e) fA(x +1?) dx dy, gdzie A jest kotem o $rodku w zerze i promieniem 1;

()f < [0.1]%[0.1] (x 4+ yz) dx dy dz;

(g) fB 22+y?) dx dy dz, gdzie B jest ostrostupem o wierzchotkach (0,0, 0), (1,0,0), (0, 1,0), (0,0, 2).

)

2. Oblicz objetos¢ cial ograniczonych przez powierzchnie

(@) 2=1+z+y,2=0r+y=1,2=0,y =0;
M) z+y+z=a2>+y>*=R,x=0,y=0,2=0, (a > RV?2).

3. Sprawdz warunki potencjalnosci pola wektorowego V', jesli sa spetnione oblicz potencjat U,
V = gradU. Oblicz prace pola wzdtuz krzywej ~.

(a) V(z,y,2) = (y,2,22), v(t) = (1, £, %), t € [1,2].
(b) V(z,y,z) = (e"VT¥2y, eV (x + z), ™ 1¥%y), y(t) = (cost,sint,0), t € [0, 27].

4. Rozwiaz réwnanie roézniczkowe

)

) Y — xy? = 2uy;

) v+t = ayy;

) ¥ +ytanx = secx;
e) ¥ +y —2y=0;

) ¥ =2 =3y ="

) ¥y —by =€

)y — 5y + 6y = €e”;

) ¥ — 3y + 2y = sinzx.

5. Rozwiaz uktad réwnan rézniczkowych

DR

Yy =y — 4x;

CR B

y =4z — .



